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އުނގޫފާރު ރީޖަނަލް ހޮސްޕިޓަލް 
ރ. އުނގޫފާރު ، ދިވެހިރާއްޖެ

ޕްރޮޖެކްޓް: އުނގޫފާރު ރީޖަނަލް ހޮސްޕިޓަލްގެ އައު އިމާރާތުގައިވާ ވީ އާރި ވީ ސީލިންގ ކެސެޓް ޓައިޕްގެ އޭސީތައް ފުލް ސާވިސްކުރުމާއި އަދި  އޯޓީގައި ހުރި އޭސީތައް މާރާމާތުކޮށް ލޭބަރ ރޫމް ކުރިމަތި އޭސީކުރުމަށް ކުރަންޖެހޭ މަސައްކަތްތައްކުރުމަށް ބޭނުންވާ.

އަންދާސީ ހިސާބު
	1
	އާ އިމާރާތުގައި ހަރުކޮށްފައިވާ ވީ އާރު ވީ ސީލިންގ ކެސެޓް ޓައިޕް އޭސީތަކުގެ އިންޑޯ އަދި އައުޓްޑޯތައް ފުލް ސާވިސްކުރުން.

1. ވީއާރުވީ ޑައިކަން އޭސީތަކުގެ އިންޑޯ ޔުނިޓްތައް ކެމިކަލް ބޭނުންކޮށްގެން ދޮވެ ފުލް ސާވިސްކުރުން.
2. ވީއާރުވީ ޑައިކަން އޭސީތަކުގެ އައުޓްޑޯ ޔުނިޓްތައް ކެމިކަލް ބޭނުންކޮށްގެން ދޮވެ ފުލް ސާވިސްކުރުން.
3. ވީއާރުވީ ޑައިކަން އޭސީތަކުގެ އައުޓްޑޯ ޔުނިޓްތަކުން އިންޑޯ ޔުނިޓްތަކަށް އަޅާފައިވާ ގޭސް ހޮޅިތަކުގައި އަޅާފައިވާ އިންސިއުލޭސަންތައް ބަދަލުކުރުން. 
4. ވީއާރުވީ ޑައިކަން އޭސީތަކުގެ އިންޑޯ ޔުނިޓްތަކުގެ ޑުރެއިން ހޮޅިތައް ބަދަލުކޮށް އިންސިއުލޭސަން އެޅުން.
5. ގޭސް ހޮޅި އަދި ޑުރެއިން ހޮޅިތަކަށް އިންސިއުލޭސަންގެ ގޮތުގައި ބޭނުންކުރަންވާނީ  25 އެމްއެމް ތިކްނެސްގެ ކުލާސް O ގެ އިންސިއުލޭސަންއެވެ. އަދި މިއާއިއެކު ފައިބަރ އެލްމިނިއަމް ފޮއިލް އޮޅަންވާނެއެވެ.
6. އޭސީތައް އިންސްޓޯލްކުރުމަށް ބޭނުންވާ ކަރަންޓްގެ އެންމެހާ ކަންތައްތައް ކުރުމަކީ އޭސީތައް އިންސްޓޯލްކުރާފަރާތުގެ ޒިންމާއެކެވެ.
7. ސީލިންގ ކެސެޓް އޭސީގެ ގޮތުގައި އިންސްޓޯލްކުރަންވާނީ ޑައިކަން ނުވަތަ މިއާ އެއްފެންވަރެއްގެ އެއްކޮލެޓީއެއްގެ ބުރޭންޑުގެ އޭސީއެވެ.
8. ސީލިންގ ކެސެޓް އޭސީގެ ގޮތުގައި އިންސްޓޯލްކުރަންވާނީ ޑައިކަން ނުވަތަ މިއާ އެއްފެންވަރެއްގެ އެއްކޮލެޓީއެއްގެ ބުރޭންޑުގެ އޭސީއެވެ.
ނޯޓް: މަސައްކަތްކުރަންޖެހޭ ތަނުގެ މައުލޫމާތު ތަފްޞީލްގައި ހިމެނިފައިވާ މިންތަށް ކަށަވަރު ކުރުމުގެ ގޮތުން ތަނުގެ މިންތަށް ބަލާ ރަނގަޅަށް ޗެކް ކުރުމަކީ އެސްޓިމޭޓް ހުށަހަޅާފަރާތުގެ ޒިންމާ އެކެވެ.
	
	
	

	1.1
	މަތީގައި ދެންނެވިފައިވާ މަޢުލޫމާތާއި އެއްގޮތަށް އިންޑޯ ޔުނިޓްތައް ކެމިކަލް ބޭނުންކޮށްގެން ދޮވެ ފުލް ސާވިސްކުރުމަށް ކުރަންޖެހޭ އެންމެހާ މަސައްކަތްކުރުން.
	20 އައިޓަމް
	
	

	1.2
	މަތީގައި ދެންނެވިފައިވާ މަޢުލޫމާތާއި އެއްގޮތަށް އައުޓްޑޯ ޔުނިޓްތައް ކެމިކަލް ބޭނުންކޮށްގެން ދޮވެ ފުލް ސާވިސްކުރުމަށް ކުރަންޖެހޭ އެންމެހާ މަސައްކަތްކުރުން.
	6 އައިޓަމް
	
	

	1.3
	މަތީގައި ދެންނެވިފައިވާ މަޢުލޫމާތާއި އެއްގޮތަށް އައުޓްޑޯ ޔުނިޓްތަކުން އިންޑޯ ޔުނިޓްތަކަށް އަޅާފައިވާ ގޭސް ހޮޅިތަކުގައި އަޅާފައިވާ އިންސިއުލޭސަންތައް ބަދަލުކުރުމަށް ކުރަންޖެހޭ އެންމެހާ މަސައްކަތްތައް ކުރުން. 

	700 މީޓަރ
	
	

	1.4
	މަތީގައި ދެންނެވިފައިވާ މަޢުލޫމާތާއި އެއްގޮތަށް އިންޑޯ ޔުނިޓްތަކުގެ ޑުރެއިން ހޮޅިތައް ބަދަލުކޮށް އިންސިއުލޭސަން އެޅުމަށް ކުރަންޖެހޭ އެންމެހާ މަސައްކަތްތައް ކުރުން. 

	75 މީޓަރ
	
	

	2
	ލޭބަރ ރޫމް އަދި އޯޓީގެ އޭސީތައް މަރާމާތުކުރުމާއި ބަދަލުކުރަންޖެހޭ އޭސީތައް ބަދަލުކުރުމަށް ކުރަންޖެހޭ އެންމެހާ މސައްކަތްތައްކުރުން އަދި ލޭބަރ ރޫމްކުރިމަތި އޭސީކުރުން.

1. ލޭބަރ ރޫމް ގައި މިހާރު ހަރުކޮށްފައިވާ އޭސީ ނަގާ ހޮސްޕިޓަލުން ދައްކާ ތަނެއްގައި ބެހެއްޓުމާއި އޭސީއަށް ފާރުން ކަޑާފައިވާ ތަން ސިމެންތިން ރީތިކޮށް ބެއްދުން. އަދި ލޭބަރ ރޫމްގައި ސީލިންގ ކެސެޓް ޓައިޕްގެ 2 އޭސީ އިންސްޓޯލްކުރުމަށް ކުރަންޖެހޭ އެންމެހާ މަސައްކަތްތައްކުރުން.
2. ލޭބަރ ރޫމް ކުރިމަތީގައިވާ ވެއިޓިންގ އޭރިޔާ އޭސީ ކުރުމަށް ސީލިންގ ކެސެޓް ޓައިޕްގެ 3 އޭސީ އިންސްޓޯލްކުރުމަށް ކުރަންޖެހޭ އެންމެހާ މަސައްކަތްތައްކުރުން.
3. އޯޓީގައި ކުރިން ހަރުކޮށްފައިވާ 2 އޭސީ ނަގާ ހޮސްޕިޓަލުން ދައްކާ ތަނެއްގައި ބެހެއްޓުމާއި 2 އޭސީ ބެހެއްޓުމަށް ފާރުން ކަޑާފައިވާތަން ސިމެންތިން ރީތިކޮށް ބެއްދުން. އަދި އޯޓީގެ އޮޕަރޭސަންކުރާ ބައިގައި ސީލިންގ ކެސެޓް ޓައިޕްގެ 3 އޭސީ އިންސްޓިލްކުރުމަށް ކުރަންޖެހޭ އެންމެހާ މަސައްކަތްތައްކުރުން.
4. އޯޓީ އިމާރާތުގެ އޮޕަރޭސަން ކުރާ ބަޔާ ޖެހިގެން އިންވެގެންވާ ޕޭސެންޓް ވެއިޓިންގ ހޯލް އަދި މެޑިކަލް ކޮންސިއުމަބަލް ހުންނަ ރޫމް ހިމެނޭޙެން އޭސީކުރުމަށް ސީލިންގ ކެސެޓް ޓައިޕްގެ 2 އޭސީ އިންސްޓިލްކުރުމަށް ކުރަންޖެހޭ އެންމެހާ މަސައްކަތްތައްކުރުން.
5. [bookmark: _GoBack]އޯޓީ އިމާރާތުގައިވާ އުޓޯ ކުލޭވް ރޫމް އަލަށް އޭސީކުރުމަށް ސީލިންގ ކެސެޓް ޓައިޕްގެ 1 އޭސީ އިންސްޓިލްކުރުމަށް ކުރަންޖެހޭ އެންމެހާ މަސައްކަތްތައްކުރުން.
6. އޯޓީ އިމާރާތުގައިވާ ޓީ ރޫމް އަދި 2 ސްޓޯރު އަލަށް އޭސީކުރުމަށް ސީލިންގ ކެސެޓް ޓައިޕްގެ 1 އޭސީ އިންސްޓިލްކުރުމަށް ކުރަންޖެހޭ އެންމެހާ މަސައްކަތްތައްކުރުން.
7. އޯޓީ އިމާރާތުގައިވާ ކުރީގެ ކޮރިޑޯ އަލަށް އޭސީކުރުމަށް ސީލިންގ ކެސެޓް ޓައިޕްގެ 2 އޭސީ އިންސްޓިލްކުރުމަށް ކުރަންޖެހޭ އެންމެހާ މަސައްކަތްތައްކުރުން.
8. އޯޓީ އިމާރާތުގައި ފަހުން ހެދި ކޮރިޑޯ ބައި އަލަށް އޭސީކުރުމަށް ސީލިންގ ކެސެޓް ޓައިޕްގެ 1 އޭސީ އިންސްޓިލްކުރުމަށް ކުރަންޖެހޭ އެންމެހާ މަސައްކަތްތައްކުރުން.
9. ސީލިންގ ކެސެޓް އޭސީގެ ގޮތުގައި އިންސްޓޯލްކުރަންވާނީ ޑައިކަން ނުވަތަ މިއާ އެއްފެންވަރެއްގެ އެއްކޮލެޓީއެއްގެ ބުރޭންޑުގެ އޭސީއެވެ.
ނޯޓް: މަސައްކަތްކުރަންޖެހޭ ތަނުގެ މައުލޫމާތު ތަފްޞީލްގައި ހިމެނިފައިވާ މިންތަށް ކަށަވަރު ކުރުމުގެ ގޮތުން ތަނުގެ މިންތަށް ބަލާ ރަނގަޅަށް ޗެކް ކުރުމަކީ އެސްޓިމޭޓް ހުށަހަޅާފަރާތުގެ ޒިންމާ އެކެވެ.
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	ޖުމްލަ
	


 މިމަސައްކަތްތަކަށް އަގު ހުށަހަޅުއްވާއިރު ޖީ.އެސް.ޓީ ހިމަނައިގެން އަގު ހުށަހެޅުއްވުމަށް ސަމާލުކަން ދެއްވުމަށް  ދަންނަވަމެވެ.ވަކިން ޖީ.އެސް.ޓީ އެއް ނުދެވޭނެއެވެ.
 އަގުހުށަހަޅުއްވަންވާނި ކުއަންޓިޓީ ޖަހާފައިވާ ތަންތަނަށެވެ. ކުއަންޓިޓީ ނެތް ތަންތަނުގައި އަގު ޖަހާފައިވާނަމަ އެއަގެއް ނުހިމެނޭނެއެވެ. އަގު ހުށަހަޅުއްވަންޖެހޭ އައިޓަމަކަށް އަގު ހުށަހަޅުއްވާފައި ނުވާނަމަ އަންދާސީ ހިސާބު ބާޠިލް ވާނެއެވެ.                                                                
 މި ބިލް އޮފް ކުއަންޓިޓީގައި އަގުޖައްސަވަން ވާނީ ތިރީގައި މިވާ ގޮތަށެވެ.
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